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          Επικοινωνώ μαζί σας  σήμερα θέλοντας να σας ευχαριστήσω για την 
στήριξη και την εμπιστοσύνη που μας δείξατε καθ’ όλη την προηγούμενη 
τετραετία στο Δήμο μας σαν αντιπολίτευση. 
         Βρισκόμαστε δύο μήνες πριν από τις δημοτικές εκλογές του Οκτώβρη 
και είναι πλέον κοινή η αίσθηση σε όλους ότι ο Δήμος πρέπει να γυρίσει 
σελίδα και να βγει από την απραξία και την αδράνεια οκτώ χρόνων. 
          Η σημερινή δημοτική αρχή στα οκτώ χρόνια που έχει την ευθύνη του 
Δήμου δεν μπόρεσε να προχωρήσει σε τομές και να δώσει λύσεις στα μικρά 
και μεγάλα προβλήματα των χωριών μας.  Ήταν απλός παρατηρητής των 
εξελίξεων. Δεν μπόρεσε να παρακολουθήσει τις μεγάλες αλλαγές που 
συντελούνται στη Τοπική Αυτοδιοίκηση, ούτε  να απορροφήσει πόρους από 
διάφορα προγράμματα που δόθηκαν στους καποδιστριακούς δήμους.   
       Από τα 370.000.000 ευρώ που δόθηκαν στο νομό Αρκαδίας, ο Δήμος 
Βαλτετσίου τελευταίος έλαβε 500.000 ευρώ. 
 

ΑΓΑΠΗΤΟΙ ΦΙΛΟΙ 
 

     Οι συνεργάτες μου και εγώ, τόσο στο Δημοτικό, όσο και στα Τοπικά 
Συμβούλια προσπαθήσαμε με ουσιαστικές παρεμβάσεις να βοηθήσουμε 
και να προωθήσουμε λύσεις για τα μεγάλα και μικρά προβλήματα του 
Δήμου μας, δυστυχώς όμως οι προτάσεις μας έπεφταν στο κενό. 
        Στις εκλογές του Οκτώβρη ο συνδυασμός μας θα δώσει και πάλι τη 
μάχη για μια άλλη πολιτική στο Δήμο. Μια προσπάθεια να διώξουμε το 
κλίμα απαισιοδοξίας και ηττοπάθειας από τους δημότες. 
       Μαζί με τους άξιους συνεργάτες μου από όλα τα χωριά του Δήμου μας, 
πέρα και πάνω από κομματικές παρατάξεις, με υπερκομματικό 
ψηφοδέλτιο και με πρόγραμμα ρεαλιστικό με φαντασία και όραμα, θα 
αγωνιστούμε για να δώσουμε λύσεις  στα πολλά προβλήματα του Δήμου 
μας, όπως είναι η ύδρευση, το οδικό δίκτυο, η φροντιδα της τρίτης ηλικίας, 
η στήριξη των λίγων νέων που έχουν απομείνει στα χωριά μας, τα αγροτικά 
και κτηνοτροφικά θέματα, αναπλάσεις, αγροτοτουρισμός κλπ.  Ακόμα θα 
προσπαθήσουμε σε συνεργασία με τους φορείς της πολιτείας να έχουμε 
συμμετοχή στα ευρωπαϊκά προγράμματα δημιουργίας μεγάλων έργων. 
       Πέρα απ΄ όλα αυτά οι συνεργάτες μου και εγώ δεσμευόμαστε να 
συνεχίσουμε να είμαστε κοντά σ΄ όλα τα χωριά και τους συμπατριώτες μας 
χωρίς διακρίσεις, όπως κάναμε μέχρι σήμερα. 
            Σας καλώ όλους να στηρίξετε με όλες σας τις δυνάμεις αυτή την 
προσπάθεια για να κάνουμε το Δήμο Βαλτετσίου Δήμο πρότυπο στο Νομό 
Αρκαδίας. 

Με εκτίμηση, 
 

Νικόλαος Κωνσταντίνου Παπανικολάου 
         

Υποψήφιος Δήμαρχος Δήμου Βαλτετσίου 


